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Die charakteristischen Niedrigprofil-Förderbänder von Dorner  
bieten eine schlanke und leistungsstarke Lösung für den Trans-
port einer Vielzahl industrieller Anwendungen.

F L E X M O V E S E R I E
Unsere Scharnierbandketten-Förderer stehen für besonders flex-
ible und individuelle Bauformen. Kurven sowie Steigungen und 
Gefälle sind mit einem Förderer möglich.

A Q U A G A R D S E R I E
Die Edelstahl-Förderer der Serien AquaGard stehen für hohe 
Hygienestandards, lassen sich schnell und einfach reinigen und 
ermöglichen die präzise Teileführung.

Dorner wurde 1966 in Hartland, im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und hat sich 
zum weltweit führenden Unternehmen in den Bereichen Konstruktion, Anwendung,  
Fertigung und Integration von Fördersystemen entwickelt. 
Wir sind Ihr Partner, wenn es um Förderbänder mit Stahl-, Aluminiumrahmen für die 
Industrie sowie mit Edelstahlrahmen für den Hygienebereich geht. Ausgestattet mit 
Gurten und Modulketten sind unsere Förderbänder flexibel einsetzbar und in  
verschiedenen Ausführungen verfügbar.
Unternehmen aus aller Welt und verschiedensten Branchen wenden sich an uns,  
um eine höhere Effizienz, Produktivität und ein besseres Return on Investment zu 
erzielen.

DORNER

•	Breite: 44 - 914 mm
•	Länge: 457 - 7.315 mm
•	Belastung: bis zu 68 kg

•	Bandgeschwindigkeit: 122 mpm
•	Leichtaluminum-Rahmen

•	Breite: 45 - 260 mm
•	Länge: 0,6 - 30 m
•	Belastung: bis zu 272 kg

•	Bandgeschwindigkeit: 76 mpm
•	Kundenspezifisch anpassbar
•	Mit allen gängigen flexiblen 

Fördersystemen kompatibel

•	Breite: 70 - 914 mm
•	Belastung: bis zu 22,7 kg
•	Abwischbar

G A L-G E S S E R I E
Mit unseren GAL & GES Serien sind wir Ihr Ansprechpartner für 
Geppert-Systeme und Ersatzteile.

•	Breite: 50 - 600 mm
•	Länge: bis zu 18 Metern
•	Belastung: bis zu 30 kg

•	Bandgeschwindigkeit: 44 mpm
•	Kundenspezifisch anpassbar
•	Einfache Integration in besteh- 

ende Produktionsprozesse

U N S E R E D O R N E R P R O D U K T H I G H L I G HT S:
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F L E X I B L E K E T T E N F Ö R D E R E R

VA K U U M B A N D F Ö R D E R E RG E W E B E- U N D M O D U L B A N D F Ö R D E R E R

S A N ITÄ R- U N D E D E L S TA H L F Ö R D E R E R
Für besonders flexible und individuelle Bauformen sind  
FlexMove-Fördersysteme und FlexMove-Einzelkomponenten aus 
Aluminium und Edelstahl bestens geeignet.

Wenn Ihre Produkte oder Komponenten klein und leicht sind und 
sich mit konstanter Geschwindigkeit bewegen, benötigen Sie eine 
Transferlösung, die die Dinge buchstäblich auf Kurs hält.  
Vakuumförderer saugen Gegenstände aller Größen an Ort und 
Stelle, während sie sich entlang des Bandes auf und ab bewegen.

Unsere Gurt- und Kunststoffmodulkettenförderer lassen sich 
leicht an spezifische Designs und Baugruppen anpassen.  
Sie werden für den Teile-Transport mit Förderbandkonfigura- 
tionen, wie etwa gerade, kurvenförmige Strecken und steigend  
(Z-Rahmen), eingesetzt.

Unsere Förderbänder der Serie 7X – auch als AquaGard- und 
AquaPruf-Plattformen bekannt – bringen Förderbänder für  
Lebensmittelhandlung auf ein vollkommen neues Niveau.

PA L E T T E N-S Y S T E M E B E L E U C HT E T E F Ö R D E R B Ä N D E R
Die Förderbänder von Dorners Palettensystem vereinfachen den 
Produktdurchlauf und die Steuerung mit Funktionen, wie bei-
spielsweise dem einzigartigen Stift-Tracking-System, branchen-
gerechten Palettengrößen und innovativen Modulen.

Beleuchtete Förderbänder für die visuelle Inspektion und Quali-
tätskontrolle. Die Beleuchtungsvorrichtung ist im Förderrahmen 
installiert und gibt das Licht über ein lichtdurchlässiges Förder-
band ab.

PRÄZISIONSFÖRDERER
UNSERE FÖRDERSYSTEME
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Z U B E H Ö R
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PRÄZISIONSFÖRDERER
SEIT FAST 60 JAHREN HERSTELLER


